
Biologia

Sprawdź się ; ))

Poziom trudności: Średni

1. Transpiracja to:

A - Wymiana gazowa

B - Parowanie wody

C - Oddychanie beztlenowe

D - Rozmnażanie u pazińców

2. Zaznacz równanie fotosyntezy:

A - glukoza -----&gt; CO2 + energia + alkochol etylowy

B - 6H2O + 6CO2 -----UV----&gt; C6H12O6 + 6O2

C - C6H12O6 + 6O2 -----&gt; 6H2O + 6CO2

3. Organizmy pionierskie...

A - To grupa do której zaliczamy  gąbki i parzydekowce

B - To  organizmy oddychające beztlenowo

C - Mogą przetrwać nawet w bardzo skrajnym środowisku

D - Tak nazywamy organizmy samożywne

4. Nadziemna część paproci to:

A - Sporofit

B - Gametofit

C - Splątek

D - Przedrośle

5. Współżycie dwóch organizmów z którego płyną obopólne korzyści to:  Pasożytnictwo

A - Mikoryza

B - Symbioza

C - Respiracja

D -  Pasożytnictwo
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6. Rodzaje tkanki miękiszowej to:

A - Skórka, korek

B - Drewno, Łyko

C - Twardzica i Zwarcica

D - Asymilacyjny (gąbczasty i palisadowy), spichrzowy, zasadniczy

7. Wytwory skórki umożliwiające m.in. wymianę gazową to:

A - Przetchlinki

B - Aparaty szparkowe

C - Przestwory międzykomórkowe

8. Jądra komórkowego nie posiada komórka:

A - Bakterii

B - Grzyba

C - Roślinna

D - Zwierzęca

9. Największe na świecie drzewo to:

A - Sosna zwyczajna

B - Baobab

C - Sekwoja

D - Akacja

10. Jakiej barwy nie rozróżniają bakterie ?

A - Czerwonej

B - Żółtej

C - Zielonej

D - Czarnej
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. A

5. B

6. D

7. B

8. A

9. C

10. A
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